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ΜΕΛΕΤΗ – ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

«Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ του Δήμου Φαρκαδόνας του 

χρηματοδοτικού προγράμματος «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ»» 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   :  105.709,84 € 

 

α) Εργ. Εργασίες             :   85.249,87 € 

 

β) Φ.Π.Α. 24%                :   20.459,97 € 
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ΕΡΓΟ: «Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ του Δήμου Φαρκαδόνας του χρηματοδοτικού 

προγράμματος «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ»» 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Με την παρούσα εργολαβία ο Δήμος Φαρκαδόνας θα προβεί στην ανακαίνιση των υπαρχόντων 

ΚΕΠ ( Φαρκαδόνας , Οιχαλίας και Πελινναίων ) 

Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι : 

 Χωρίσματα από γυψοσανίδα για το διαχωρισμό του γραφείου διευθυντού και 

κατασκευή info desk. 

 Ψευδοροφή από ορυκτή ίνα  

 Τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου  

 Ελαιοχρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών τοίχων 

 Τοποθέτηση ερμαρίων από μελαμίνη , διευθυντικού γραφείου από μελαμίνη και 

μεταλλικό σκελετό καθώς και καθιστικά αναμονής από μελαμίνη. 

 Τοποθέτηση εξωτερικής επιγραφής ΚΕΠ, Φανάρι ΚΕΠ, αυτοκόλλητα αμμοβολής 

υαλοστασίων πρόσοψης  και λοιπές επιγραφές  

 Τοποθέτηση Φωτιστικών LED οροφής , κρεμαστά φωτιστικά άνωθεν γραφείων  

 

Όλες οι εργασίες θα γίνουν έντεχνα σύμφωνα με τα οριζόμενα στα αντίστοιχα άρθρα του 

τιμολογίου και στα συμβατικά τεύχη της μελέτης, τις ισχύουσες πρότυπες τεχνικές 

προδιαγραφές του κανονισμού σκυροδέματος, της ισχύουσας νομοθεσίας περί εκτέλεσης 

Δημοτικών και Κοινοτικών έργων και τις έγγραφες ή προφορικές εντολές της Διευθύνουσας 

Υπηρεσίας. 

Το έργο θα εκτελεσθεί  σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει 

Ο προϋπολογισμός των εργασιών κατασκευής του έργου ανέρχεται στις 105.709,84 €. 

Στο ποσό αυτό περιλαμβάνονται το Ο.Ε., τα απρόβλεπτα, η αναθεώρηση και ο ΦΠΑ 24%. 



Χρηματοδότηση του έργου θα γίνει από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

(ΠΔΕ) 2022 ΣΑΤΑ 063 , από τον προϋπολογισμό του έτους 2023  και από τον κωδικό ΚΑ 10-

7331.026                             

    

 

            

                

              

Φαρκαδόνα 09/06/2023  Φαρκαδόνα 09/06/2023 
 

Η Συντάξασα  Ο Προϊστάμενος του ΤΤΥ 

    
 

 

    
  

Βαρβάρα Σίμου   Παναγιώτης Ράδος 
 

Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.   Χημικός Μηχανικός 
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